



dr. Staudt Gábor
országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: 2 | 819

Érkezett: 2018 JÚL 11.

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok intézni a Belügyminisztériumot vezető miniszterhez

„Létezik vajon titkos alternatívája a letelepedési kötvényprogramnak?”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ elektronikusan várom!

Tisztelt Miniszter Úr!

Nagy örömmel nyugtáztuk a nem régen benyújtott adótörvény módosítások egyik részeként, hogy a letelepedési kötvények árusítása nem csak szüneteltetve, hanem véglegesen eltörlésre is kerülhetnek. Az elmúlt napokban azonban megjelent egy cikk az internetes médiában, amelyet muszáj tisztázni, már csak a közvélemény megnyugtatása céljából is.

<https://444.hu/2018/07/05/vietnamban-is-reklamozzak-az-uj-magyar-bevandorlasi-bizniszt-a-kotvenyprogram-szereploi>

A cikk szerint a 2017 márciusában felfüggesztett letelepedési kötvényprogram új alternatívájaként kínálják és reklámozzák Vietnámban bizonyos cégek azt a lehetőséget, hogy ingatlanbefektetés segítségével tartózkodási engedélyhez lehet jutni Magyarországon. Az írás szerint a programot rendező cég nem csinált titkot abból, hogy a bemutatón ismertetett

konstrukciót a 2017-ben lezárt letelepedési-kötvényprogram alternatívájának szánja, hiszen módot akartak találni arra, hogy a vietnámi ügyfeleknek új magyarországi lehetőségeket nyújtsanak. Az értesülés szerint most úgy reklámozzák a külföldieknek a konstrukciót, hogy olyan „ingatlanbefektetési program”, amelyet a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény tesz lehetővé. Hangsúlyozzák, hogy a magyar törvények szerint a tanulmányi, munkavállalási vagy kutatási cél mellett „egyéb indokkal” is kaphatnak tartózkodási engedélyt a külföldiek, amelybe beletartozik az ingatlanbefektetés is. A tartózkodási engedély kiadása minden esetben a bevándorlási hivatal mérlegelésén múlik, és az sincs szabályozva, hogy pontosan mekkora összegű befektetésért cserébe járnak a magyar papírok.

Az egyik hirdetés szerint havonta maximum tíz, a másik szerint 25 fő kaphat tartózkodási engedélyt ingatlanbefektetések alapján. A befektetők ezzel ugyan munkát nem vállalhatnak, de szabadon mozoghatnak a schengeni övezet országaiban, és három év magyarországi tartózkodás után letelepedési engedély is igényelhetnek. A magyar lehetőséget hirdető cégek információi szerint már akár 50 ezer eurós ingatlanbefektetésért cserébe is lehet tartózkodási engedélyt szerezni Magyarországon, ráadásul a reklámozók között feltűnik több olyan cég is, akik korábban részt vettek a letelepedési kötvényprogramban, és feltűnik az ismerősen csengő 55-65 ezer eurós „munkadíj”, ami a magyar tartózkodási engedéllyel kapcsolatos ügyintézését foglalja magába.

A cikk szerint a Belügyminisztérium a vietnámi hirdetésekre azt reagálta, hogy a „reklámozott program egész egyszerűen nem létezik”, és a magyar kormány semmiféle ingatlanalapú programot nem indított. Sőt a Kormányzati Tájékoztatási Központ a cikk megjelenése után még közleményében azzal a kiegészítéssel is élt, hogy Vietnámban csalók így akarják lejáratni az országot. Ebben a cáfolatban az is elhangzott, hogy büntetőeljárást fognak kezdeményezni az ügyben.

Azzal természetesen tisztában vagyunk, hogy a magyar kormány külön nevesített ingatlanalapú programot nem indított, viszont azt a cikk alapján nem tudjuk kizárni, hogy esetleg egy jelenleg is fennálló szabály alkalmazásával ne tudnának egyesek a nyilvánosság megkerülésével egy „mini letelepedési kötvényprogramot” üzemeltetni. Különös tekintettel

indokolt lehet a felvetés annak tükrében, hogy a korábbi kötvénybizniszben érintett cégek is feltűntek a láthatáron.

Fentiekre tekintettel kérem Tisztelt Miniszter Urat, hogy válaszoljon az alábbi kérdésekre:

1. Tettek-e már feljelentést a fenti cikkben találhatóak szerint, és amennyiben igen, kik ellen, és mikor?
2. A harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi II. törvény rendelkezései alapján hány fő kapott tavaly és idén úgynevezett „egyéb célból” tartózkodási engedélyt, és ezen belül hányan kapták meg azt ingatlanbefektetéshez kötötten?
3. Van-e havi vagy éves keretszáma az úgynevezett „egyéb célból” kiadott tartózkodási engedélyeknek, és ezen belül azt ingatlanbefektetéshez kötött tartózkodási engedélyeknek?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2018. július 11.

Tisztelettel,



dr. Staudt Gábor

Jobbik